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Basteltipp:  

Bildergeschichtensteine  

 

 

Wie ihr aus herkömmlichen Steinen, bunte Bildergeschichtensteine bastelt, erfahrt ihr hier.  

 

 

Zum Nachbasteln braucht ihr verschiede flache Steine, Acrylfarben oder Acrylstifte und viel Fantasie.  
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Schaut zu Beginn, dass die Steine sauber sind. Wenn nicht,  

wascht sie und lasst sie anschließend gut trocknen.  

 

 

Malt mit Acrylfarben unterschiedliche Motive auf die Steine.  

 

 

Lasst eurer Fantasie freien Lauf!  Die Bilder werden später die Elemente eurer Geschichten.  
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Während die Steine trocknen, verwandelt ihr eine normale Keksdose in eine Aufbewahrungsbox für eure 

Bildergeschichtensteine.  Bastelfilz in verschiedenen Farben eignet sich dafür besonders gut.  

 

 

Zeichnet unterschiedliche Motive auf und schneidet sie vorsichtig aus.  

 

 

Mit Bastelkleber werden sie dann auf die Dose geklebt.  
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Zum Schluss könnt ihr noch ein Stück Filz in die Dose legen. Die trockenen Steine kommen jetzt in die Dose. 

 

 

Schon kann die Geschichtenstunde beginnen. 

Macht es euch gemütlich, zieht den ersten Stein und beginnt mit eurer Geschichte.  

 


